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  Езиковата подготовка на класираните учениците от Свищовска професионалнагимназия „Алеко Константинов” от XI и XII клас, професионално направление „Моторнипревозни срества, кораби и въздухоплавателни средства”, професия Техник по транспортна техника, специалност „Автотранспортна техника”,приключи с връчване на сертификати на 23.01.2018г.  Езиковата подготовка ще даде възможност на учениците успешно да се справят спредизвикателствата на новата работната среда в Берлин, Германия по време натриседмичната си производствена практика по проект 2017-1-BG01-KA102-036034 „Практическо-ориентирано обучение с европейско качество”по Програма „Еразъм+”, Ключова дейност 1: „Образователна мобилност за граждани”,Сектор „Професионално образование и обучение” с придружаващ учител г-н ТониВързалов..  Обучението включи изучаване на немски език, ниво А1 - развитие на комуникативнитеумения и усвояване на специализирана терминология в областта на автотранспортнататехника. То се проведе в рамките на 90 учебни часа от Център за професионалнообучение към СА „Д. А. Ценов” - гр. Свищов и завърши през месец декември 2017 годинасъс сертификационен изпит.  На успешно завършилите доц. д-р Христо Сирашки – Директор на Центъра,тържествено връчи сертификатите. Оценката от езиковата подготовка е един откритериите, по които ще бъде направено второто класиране за подбор на ползватели.  Гости на събитието бяха учители, служители и ученици от гимназията.  Дейностите по проекта бяха представени от инж. Веска Николова – ръководител напроекта.  Освен от Директора на ЦПО и Директора на гимназията учениците бяха поздравени запостигнатите резултати и от своя лектор - преподавателя по немски език д-р ВикторМонев. Най-изявените от тях Мариел Добреви КристиянГеоргиевполучиха и грамоти за отличните си постижения от СА „Д. А. Ценов” - гр. Свищов.  И този път учениците от гимназията доказаха, че за младите и способни хора няманепостижими неща.  Събитието беше отразено от кабелна телевизия „Видеосат”.  инж. Ценка Петкова        
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